



## **В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту смерти полуторагодовалой девочки, погибшей от укусов собаки**

5 июля 2016 года на территории одного из частных домов в поселке Наваринка Агаповского района обнаружено тело полуторагодовалой девочки с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным, смертельные травмы девочка получила после укусов собаки, когда гуляла с детьми по улице, без сопровождения взрослых.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. На месте происшествия работают сотрудники отдела криминалистики следственного управления. Расследование уголовного дела взято на контроль руководством следственного управления. Устанавливаются владельцы собаки.

В ходе расследования уголовного дела следователем будут установлены причины и обстоятельства, способствовавшие совершению преступления, для их устранения и профилактики подобных преступных деяний будет внесено представление.

05 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1052043>